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Exercice

Boucle 

1) Enoncé
Proposer un algorithme permettant de tester si une chaîne de caractères (contenue dans une variable s) est un palindrome. Le résultat (vrai/faux) sera stocké dans une variable booléenne b.

Un palindrome est une chaîne de caractères qui se lit de la même manière de gauche à droite et de droite à gauche. Par exemple, "kayak" est un palindrome mais "baobab" n’en est pas un.

2) Questions à se poser
a) Pourquoi utiliser une structure de boucle ?

b) Quelle structure de boucle choisir ?
c) Comment identifier un succès ou un échec ? 

d) Comment utiliser ce résultat pour arrêter ?

3) Pour s’exercer
a) Proposer une solution avec une boucle pour
b) Proposer une solution avec une boucle tant que
c) Identifier les risques liés à vos propositions et les solutions apportées.

d) Discuter l’efficacité de vos solutions.
2) Liste et Boucle
On considère des dépenses effectuées dans différents postes budgétaires. A chaque dépense est associée le nom du fournisseur, sous forme de liste, par exemple [``Dupont'', 877]. Nous considérons alors la liste de ces dépenses, donc une liste de listes LL de deux éléments. Un même fournisseur pourra apparaître plusieurs fois. 

Par exemple: [["Dupont", 87],["Ets Moulin", 233],["Martin", 877],["Durand", 82],["Dupont", 4269],["Dupont", 321],["Martin", 921]]  

Donner l'algorithme permettant de construire la liste récapitulative contenant les dépenses totales faites auprès de chaque fournisseur, et de l'afficher. 

Dans l'exemple, cela doit donner:[["Dupont", 4677],["Ets Moulin", 233],["Martin", 1798],["Durand", 82]]

Questions à se poser ?
a) Pourquoi utiliser une structure de boucles ? 

b) Quelle structure de boucle choisir ?
